

在平 26 个重点项目集中开工

涉及装备制造、商贸物流等领域,总投资 320 亿元

本报聊城 4 月 7 日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 4 月 6 日,在平县 26 个重点项目集中开工。26 个项目中,涉及装备制造、战略性新兴产业、商贸物流、文化旅游业及重大基础设施等领域,总投资 320 亿元。

在平县委书记、县人大常委会主任陈秀兴介绍,2012 年,全县实现生产总值 332 亿元,增长 12.8%;公共财政预算收入 18.8 亿元,按可比口径增长 20%;在全国百强县中跃居第 83 位,被省委、省政府表彰为“全省推动县域科学发展突出贡献单位”。在平将以这次重点项目集中开工为契机,坚定实施“项目立县”战略不动摇,坚持一切工作项目化、具体化,实现发展大推进,确保今年完成固定资产投资 300 亿元以上,确保经济总量、财政收入等主要经济指标在全省实现争先进位,奋力赶超跨入全国五十强。

据了解,此次集中开工的 26 个项目,涉及装备制造、战略性新兴产业、商贸物流、文化旅游业及重大基础设施等领域,总投资 320 亿元。今年计划投资 180 亿元。其中,新大地铝业有限公司总占地 260 亩,总投资 18 亿元,项目全部达产后,可实现主营业务收入 43 亿元,税收 2.4 亿元。

一期项目,涉及装备制造、战略性新兴产业、商贸物流、文化旅游业及重大基础设施等领域,总投资 320 亿元。今年计划投资 180 亿元。其中,新大地铝业有限公司总占地 260 亩,总投资 18 亿元,项目全部达产后,可实现主营业务收入 43 亿元,税收 2.4 亿元。

据了解,此次集中开工的 26 个项目,涉及装备制造、战略性新兴产业、商贸物流、文化旅游业及重大基础设施等领域,总投资 320 亿元。今年计划投资 180 亿元。其中,新大地铝业有限公司总占地 260 亩,总投资 18 亿元,项目全部达产后,可实现主营业务收入 43 亿元,税收 2.4 亿元。

今日影讯

- 《忠烈杨家将》
片长:105 分钟 票价:50 元
场次:09:30 11:25 13:30 15:20 17:20 19:20 21:30
 - 《厨子戏子痞子》
片长:110 分钟 票价:50 元
场次:09:45 10:40 12:45 13:55 14:45 15:55 16:40 18:40 20:45
 - 《北京遇上西雅图》
片长:120 分钟 票价:50 元
场次:10:15 11:05 12:25 13:15 14:35 16:55 17:50 19:05 20:05 21:15
 - 《魔境仙踪》3D
片长:130 分钟 票价:60 元
场次:11:40 15:35 18:05
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供,如有变动,以当日影院排片顺序为准。(凌文秀)

投资 82.6 亿开发徒骇河

4 月 6 日,在平县博平镇滨河新城项目开工现场,数十辆机动车辆忙碌着。博平镇正实施一河两岸开发,规划建设生态型滨河新城。

据了解,整个项目分为跨徒

骇河两岸的“4A 级景区滨河公园”和“千岛山庄”,规划占地 2.2 平方公里,总投资 82.6 亿元。着力打造“一脉、两岸、三片区”的生态疗养新城,打造聊城生态型强市名城旅游线的延伸。

一期工程打造徒骇河两岸 1300 米的沿河景观带(滨河公园),东连在平金牛湖,南接水城东昌湖,河湖一体,塑造集自然环境、区域文化、休闲娱乐等功能于一体的滨河生态景观长廊。

核心片区,为养生疗养院及温泉酒店,打造高档次的养生疗养环境。外围片区规划低密度住宅、无公害农业园、果园。滨河公园 4A 级景区建成后,既可改善生态环境,又能深挖旅游资源。

市直团干部赴莘县 参观鲁西爱国党性教育基地

本报聊城 4 月 7 日讯(记者 张超) 4 月 3 日,市委市直机关工委组织市直团干部前往鲁西爱国党性教育基地参观学习,市直机关工委调研员翟继文、市直机关支部专职副书记兼团工委书记张谦带队参观。

3 日上午,参观团第一站先行到达鲁西第一党支部,在参观完支部旧址后,参观团一行深入展览馆参

观学习,一幅幅真实的历史图片,一段段可歌可泣的抗战故事感动着在场的每一个人。参观团成员细心地听取现场讲解员的讲解,不时地用相机和笔记录下学习内容。

当日,学习团一行由聊城出发,途径莘县张寨、张鲁、大王等镇,对莘县革命纪念馆、马本斋烈士陵园、冀南区党委旧址等进行参观学习。



学习团成员在莘县革命纪念馆参观。 本报记者 张超 摄



福彩

- 23 选 5
第 2013W090 期
中奖号码:01、02、07、15、22。
一等奖 3 注,每注奖额 21989 元。
- 双色球
第 2013S039 期
红球号码:01、02、14、15、24、29。蓝球号码:06。
- 3D
第 2013D090 期
中奖号码:9、5、5。
单选奖 28993 注,山东 2596 注,每注奖额 1000 元。

5 万株苗木、立体绿化概念,让 1700 业主栖息花的海洋

翡翠城为业主打造“花海”般居所

连日来,在原有的绿化基础上,翡翠城全体干部职工全员深入小区,将精心选购的 5 万株苗木系数种下,现小区绿化覆盖率大幅提升,“绿化无死角,小区无裸土”的生机景象将逐渐呈现在业主眼前。

阳春三月的翡翠城别有一番“生机”,在小区北侧的公园中,樱花、银杏、竹子等各种苗木已系数种下,工人们正忙着浇水,在有限的公共空间内已被各种苗木覆盖,在开花苗木映衬下,整个公园焕发勃勃生机。沿小区一周,几乎看不到裸露土壤,不少工人还在加班加点的种植,原有的闲置土地,现如今已经种上各种苗木,红瑞木、金叶女贞、冬青、雪松等应有尽有,已完好的种植在小区外围的各个角落,刚刚种下的苗木一派新绿,远远看去,整个小区坐落在松林之中。

深入小区内部,道路整洁宽敞,两侧的住宅格局错落有致,亭台楼宇间的空地上看不见一丝裸露的土壤,绿色的草坪,雪白的樱花交相映衬,几棵古树坐落在小区内部,增添不少人文气息。

“第一层是草坪,灌木约 50 公分,往上是从加灌木,约是一米到两米高度,再往上是乔木及百年树木。”物业负责人介绍,小区将“立体绿化”

的概念做到极致,由最底层的草坪至数百年的古树打造出层次分明的绿化效果,旨在为业主提供最绿色的居住环境。

“这么多树张起来环境更好了,本身小区覆盖率就比较高,这样一来真成住在花园里了。”8 号楼业主王先生说,自己当初选购翡翠城的房子就是看上这里的区位优势以及良好的居住环境,较高的绿化覆盖率深深的吸引全家人来自购房,现在大批苗木被种下,将来肯定别有一番景象,对于翡翠城员工的此举,王先生直言:很感谢他们的行动,切实为业主们着想。

不少业主对于此次大批量种植苗木的行为满怀谢意,业主们表示,工作人员对于现有的植被维护工作已经比较到位,同时又利用假期加班加点的额外补种绿色苗木,对于工作人员的行为,业主们很是感激。

据了解,四月以来,翡翠城全体干部员工集体投入到种植活动中,从 4 月 1 日以来,一周的时间里,已经种植樱花、木棉等苗木五万余株。项目负责人表示,种植活动将一直开展下去,切实为业主打造绿色的居住环境,随着各种苗木的植入和长成,未来不久,业主们将真正栖息于繁花簇锦之中。

(张超)



①



②



③

图片①②③为翡翠城员工在种植树木。